

# 长葛市长社办事处八七小学专版



## 长葛专版

许昌日报社联合  
长葛市教体局主办

### 航天梦

长葛市长社办事处八七小学  
五(1)班 刘宇赫

今天,是一个不平凡的日子,我们在这天里,见识了一场有趣的航天航空展演活动。在场很多人的航天之梦,也在此萌发。

今天早上,我穿上校服,戴上红领巾,来到了这个和谐的校园。昨天,老师特意让小记者们这样打扮,听说有什么活动,一听到这里,我就想到去年妈妈也给我报了小记者,就激动地想快一点见到。到了快中午时,班主任王老师走进了课堂,喊了九个小记者的名字,让我们一起下楼。不过,有两个人因病请假了,所以只有七个人。不一会儿,我们就来到了广阔的大操场上,由于操场前方就是教学楼,所以有一些靠近窗边的同学,也可以推开窗帘进行观看。

不一会儿,这场活动的主持人刘老师登场了,他拿着一个正方形照相机,记录着每一个精彩的画面,不一会儿,又上来一个,穿着太空服的阿姨出现了。那宇航服应该是由一些很重的东西做的,因为阿姨一入场,就步伐很慢。宇航服上还有很多管子,我猜应该是给宇航员输送氧气的,她全身上下除了手套都集齐了,很像一个大头小白人。

接下来,就是正片开演的时候了,只见一位老师拿出一个迷你的小火箭,也就是大家经常说的“窜天猴”,接着放在了固定器上,底部还有一个连接的遥控器,很快,在全场的倒数下,那窜天猴一下就飞向了无边无际的蓝天上,都快和教学楼一样高了。也许会有人怕被他给砸到,那就是完全太小看它了,它的体内,还有一个小降落伞,会在飞上天时展开,随后慢慢落下来。

不过,重头戏的还在后面,那位老师拿出一个大飞机,它的翅膀两边装有机器,可以前后摇动。听老师说,他们给这个纸飞机安装了两个功能,分别是翅膀摇动和无线遥控。随后,他拿出遥控器,让飞机在天空自由地飞翔。我震惊极了,因为飞机只需摇动两旁的翅膀,遥控老师却像玩小玩具一样,十分轻松地秀起了操作,这得受过多少训练和多少失败,才能这么熟练呀。看完之后,我十分想当一名航天员,去探索那广阔的蓝天,和那无边无际的广大世界。

这就是我看完之后的全部感受了,不过现在,我们要做的还是稳住当下,认真学习。

(辅导老师 王一杰)

## 航天航空展演

长葛市长社办事处八七小学 三(4)班 胡宇菲

周三上午,我们八七小学二到六年级的老师和班里的小记者们一起来到学校后操场看了航天航空展演。

大家按班级排队站好后,工作人员开始为我们表演,先上场的是一个小火箭,只见它点燃后,飞得好高好高,有趣极了。

第二个展示的是普通的纸飞机。别看它外形普通,飞起来可能会吓你一大跳,飞的高度都比我们学校的房子高几十米呢!燕子飞来一看都以为是同伴,想跟它一起飞翔呢!只见那

纸飞机飞了好几圈才降落了下来,我觉得这个纸飞机可以排我见到模型中的第一。

摄影人员还拿着那个纸飞机给我们近距离观察了一下,我发现这个纸飞机的尾巴可以一动一动的,中间的东西就是飞行必用的电路,非常复杂,所以它才能飞那么高!

今天天气虽然冷,但我们开了眼界,我现在要好好学习,长大也要像他们一样,他们就是我的榜样!

(辅导老师 李培睿)

## 追梦

长葛市长社办事处八七小学  
六(2)班 范怡静

星期三,我怀着激动的心情参加了“航空科普进校园,逐梦飞天探苍穹”航天展演活动,深感科学的强大,我们需要学习的还有很多。

刚开始时,操场上陆陆续续地走来了各班级的学生,大家有条不紊地排队,站在自己班级对应的位置上。大家的脸上都展现出了难掩的激动、探究。我因为个子较高,在队伍里靠后,但心里的激动一点儿也不比前面的同学差。

活动准备开始,班主任安排同学们坐下来,以便更好地观看。首先映入眼帘的是一个穿着太空服的宇航员,给我的感觉科技感十足,且有些可爱,好想上去摸一摸。紧接着,一位教练叔叔拿出一个小型火箭,火箭连接着一个遥控器,看着跟市面上的玩具很像。起初我也是这么认为的,可当它突然间“嗖”地一下,飞上了数十米高空,我才惊叹它的威力这么强。同学们开始谈论,担心这个火箭会不会掉下来,会不会砸到谁?哈哈,这是不可能发生的事情了。接着教练叔叔就给我们讲解了小火箭的结构,小火箭可是自带降落伞的哦!

活动过半时,教练叔叔拿出了一架泡沫板做的飞机,我想:这是小时候妈妈给我买的飞机吗?一点儿都不好玩儿!可还没等我回过神来,只见“嗖”地一下,它飞到了空中,速度之快,把在场同学都惊得目瞪口呆。接着,传来了大家“哇”“好厉害啊”的欢呼声!

活动接近尾声,讲课叔叔收拾道具离场。同学们也有序回到自己的班级,但大家的心情久久不能平静,一直讨论感叹着中国航天事业的伟大。

通过这次活动,我知道了科技的力量,怀揣着“航天梦”,以后好好学习,汲取更多的知识,长大为我们国家贡献自己的力量,让祖国更加强大!

(辅导老师 李书瑾)

## 葛天文明伴我行



长葛市长社办事处八七小学 六年级 姜依晨  
(辅导老师 赵志芳)

## 记一次航空航天展演

长葛市长社办事处八七小学 五(3)班 罗涵菲

在阳光明媚、万里无云的周四上午,许昌日报社的老师给我们小记者带来了一场前所未有的航空航天展演。

上课铃声刚响,身穿红色校服的小记者们满脸期待地坐在操场绿色的草坪上,偌大的操场中间摆放着一个火箭模型,好像下一刻就会带着同学们的期待飞上蓝天。

没多大一会儿,展演开始了。航天员身穿航天服出现在我们面前,操场上顿时响起了热烈的掌声。此刻,我对航天员充满了无限的崇拜和向往。

我的心里好像种上了一颗种子——长大当一名航天员。如果有一天,我也能穿上那样的航天服该多好啊!宇航员阿姨手握发射器,同学们齐声大喊着倒计时:“十、九、八、七、六……”只听“嗖”的一声,火箭模型冲上高空,我们还没来得及寻找火箭的踪影,几秒钟过后,火箭模型就带着降落伞慢悠悠地落在了后面的空地上。我们都吃惊地张大了嘴,本以为它飞得不会怎样,没想到威力

这么大,真是低估了它。

接着,讲课教练拿出一个遥控的“纸飞机”。只见他右手拿着“纸飞机”,左手拿着遥控器,准备好之后,右手轻轻一送,遥控“纸飞机”在讲课教练的操控下,机翼轻轻摆动,开始慢慢往上飞翔。它离地面越来越远,也越飞越高……在空中还不停地做着各种动作,时而盘旋上升,时而俯冲下降,时而翻个跟头……看着飞机在空中飞行的样子,小记者们欢呼起来:“哇,太棒了!呀,好酷啊!”我们的眼睛也紧跟着飞机忽上忽下,生怕漏掉每一个精彩的动作。最后,纸飞机在遥控器的指引下,一个华丽地转身,非常优雅、稳稳地落在了讲课教练的手里。操场上再次响起了热烈的掌声。

载着梦想的小小模型,装着一个新时代的成就,一次小的活动不但让我见识到了祖国的发达,而且让我身为新时代的少年感到无比的自豪。我不能辜负这次展演,一定要好好学习,将来努力为祖国做贡献!

(辅导老师 李君莉)

## 葛天风情



长葛市长社办事处八七小学  
六年级 岳一诺  
(辅导老师 赵志芳)